

泰国总理赛塔会见王毅

新华社曼谷1月29日电 当地时间1月29日，泰国总理赛塔在曼谷会见中共中央政治局委员、外交部长王毅。

王毅转达中国领导人对赛塔亲切问候，表示中方赞赏赛塔就职后将中国作为东盟以外首访国家，充分体现了对中泰关系的高度重视，密切了两国传统友谊，深化了中泰一家亲。两国领导人规划了中泰命运共同体建设蓝图，开启了中泰友好合作新篇章。泰国是本地区重要国家，中方乐见泰方为地区稳定和World和平发挥积极作用。作为全面战略合作伙伴，中泰加强友好互信，亚洲和平就多一份保障；中泰密切互利合作，地区发展就多一份动力；中泰加快构建命运共同体，人类前途就多一份光明。

王毅说，中国始终将泰国作为周边外交优先方向，此次访泰就是要落实

两国领导人共识，推动两国各领域合作，使“中泰一家亲”能亲上加亲。昨天我同班比副总理兼外长进行了深入磋商，双方一致同意进一步加强相互支持。台湾问题事关中国主权和领土完整，中方赞赏泰方坚持一个中国原则，相信泰方将继续理解和支持中国统一大业。中方也将继续支持泰方维护国家主权安全，实现发展振兴。中方愿同泰方保持高层交往，密切人文交流，以互免签证为契机推动双向旅游，深化经贸投资等领域务实合作。双方要高质量共建“一带一路”，加快中泰铁路建设，打通泛亚铁路中线，实现地区互联互通，推动中老泰联通发展构想尽早落实，为两国长远发展提供新动力，开辟新空间。

赛塔请王毅转达对中国领导人的诚挚问候和良好祝愿。赛塔表示，泰方高度重视泰中关系，坚定



当地时间1月29日，泰国总理赛塔在曼谷会见中共中央政治局委员、外交部长王毅。

新华社记者 王腾 摄

奉行一个中国政策。王毅外长访泰期间，双方签署互免签证协定，有利于密切两国经贸人文交流，增进人民友谊，让泰中两国亲上加亲。泰方积极参与共建“一带一路”合作，希望两国主管部门加强沟通，加快推进有关项目，提升地区互联互通水平。明年将迎来泰中建交50周

年，双方应早做规划，保持高层交往，密切各领域合作，推动两国关系取得更大发展。

会见后，两国领导人共同出席了泰国有关农产品输华议定书签字仪式。

访泰期间，王毅还同泰国副总理兼外长班比举行年度磋商，会见了泰国公主诗琳通。

中国空军八一飞行表演队应邀参加第二届沙特国际防务展并将进行飞行表演

新华社乌鲁木齐1月29日电 中国人民解放军空军八一飞行表演队7架歼-10表演机29日上午从西北某机场起飞，赴沙特阿拉伯利雅得参加将于2月4日至8日举行的第二届沙特国际防务展并进行飞行表演。

据空军新闻发言人谢

鹏大校介绍，这是空军八一飞行表演队第十次飞出国门。转场过程中，中国空军派出运油-20飞机伴随任务编队进行空中加油。

空军八一飞行表演队组建60多年来，先后装备歼-5、歼-6、歼教-5、歼-7EB、歼-7GB、歼-10、

歼-10C表演机，为170多个国家和地区的700多个代表团进行700余次飞行表演，成为和平使者、文化使者、友谊使者。

首次到访沙特阿拉伯，空军八一飞行表演队针对任务机场环境进行了实地考察，结合环境特点和飞行计划，对飞行表演

动作进行了精心编排，在拉烟配色选择上专门增加了代表沙特阿拉伯国旗以及象征和平友谊的绿色。表演队队员们表示，有信心呈现出最精彩的飞行表演，在国际舞台上展示中国空军锐意进取、追求卓越的形象风采。

打印预览

中国国务院国资委将全面实施“一企一策”考核

新华社北京1月29日电 2024年，国务院国资委将对中央企业全面实施“一企一策”考核，即统筹共性量化指标与个体企业差异性，根据企业功能定位、行业特点、承担重大任务等情况，增加价值创造能力的针对性考核指标，“一企一策”签订个性化经营业绩责任书，引导企业努力实现高质量发展。

这是记者在国务院国资委29日举行的中央企业、地方国资委考核分配工作会议上了解到的信息。

近年来，国务院国资委构建“一利五率”指标体系，引导央企有针对性增建考核指标，高质量发展考核指标体系不断健全。

今年国务院国资委将建立考核“双加分”机制——一档设置效益指标考核目标，对跑赢国民经济增速的企业给予考核加分，同步设立提质增效特别奖，对作出突出贡献的企业再给予额外加分，引导央企积极确定挑战性目标。

国务院国资委表示，在前期试点探索、积累经验的基础上，全面推开上市公司市值管理考核，坚持过程和结果并重、激励和约束对等，量化评价中央企业控股上市公司市值表现，客观评价企业市值管理工作举措和成效，同时对踩红线、越底线的违规事项加强惩戒，引导企业更加重视上市公司的内在价值和市场表现，传递信心、稳定预期，更好地回报投资者。

国务院国资委还将探索将品牌价值纳入考核，鼓励企业练好内功、外塑形象，不断提高品牌附加值和美誉度，加快建设世界一流企业。

在推动培育新质生产力方面，国务院国资委将强化研发投入和产出“双核”考核，突出企业科技创新主体地位，进一步健全符合科研规律的差异化考核机制；强化战略性新兴产业收入和增加值占比考核，引导企业加快优化布局结构，深入推进转型升级，全力以赴发展战略性新兴产业和未来产业。

中共代表团访问尼泊尔

新华社加德满都1月29日电 1月26日至29日，应尼共(毛主义中心)邀请，中共中央对外联络部副部长孙海燕率

中共代表团访问尼泊尔。其间，尼共(毛主义中心)主席、总理普拉昌达会见。代表团同尼朝野政党主要领导人及智

库、媒体、社会组织人士等会见交流，并出席中国共产党同尼泊尔政党共商。

尼方表示尼中友好根深叶茂，尼方不会允许任何势力利用尼领土从事反华活动，希望深化党际交流合作，共促尼中关系深入发展。

中国驻瑙鲁使馆复馆小组举行升国旗仪式



1月29日，中国驻瑙鲁使馆复馆小组举行升国旗仪式。当地时间29日早晨，中国驻瑙鲁使馆复馆小组在位于瑙鲁岛西南部的临时办公地点举行升国旗仪式。这是时隔近19年五星红旗再次在瑙鲁升起。

新华社发(陈国龙摄)

新华社亚伦1月29日电 当地时间29日早晨，中国驻瑙鲁使馆复馆小组在位于瑙鲁岛西南部的临时办公地点举行升国旗仪式。这是时隔近19年五星红旗再次在瑙鲁升起。

中国驻瑙鲁使馆复馆小组临时办公地点设在中国港湾工程有限责任公司(中国港湾)瑙鲁项目部驻地内。使馆复馆小组全体成员和中国港湾瑙鲁项目部代表参加当天的升国旗仪式。

中国驻瑙鲁使馆复馆

小组组长王旭光在接受媒体采访时说，中瑙两国有着天然的互补性，在双边务实合作方面拥有巨大潜力，他对两国未来各领域合作充满信心。接下来双方还要加强发展战略对接，努力找到开展合作的契合点，开展更多、更好的合作项目，使两国人民更早日从两国关系中受益。

1月24日，中国同瑙鲁签署关于恢复外交关系的联合公报，两国正式恢复大使级外交关系，瑙鲁成为中国第183个建交国。

香港特区高等法院颁令中国恒大清盘

新华社香港1月29日电 香港特区高等法院29日针对中国恒大集团清盘呈请聆讯，颁令中国恒大集团清盘。

负债逾3000亿美元的中国恒大，早前遭债权人申请清盘，一度准

高等法院进行，法官陈静芬指出，恒大债务重组方案欠进展，资不抵债，所以颁令恒大清盘，理应以29日下午将开庭处理破产事宜并颁布书面理由。

当日，港股中国恒大、恒大汽车、恒大物业盘中停牌。

春节前中国中东部将现持续性强降雨雪

新华社北京1月29日电 随着春节临近，中国各地将陆续迎来春运返乡高峰。据中央气象台预报，1月31日至2月5日，中东部地区将出现大范围持续性雨雪冰冻天气，10省份将出现暴雪或大雪，且豫鲁鄂降雪具有极端性。

受南支槽和北支槽叠加影响，西南暖湿气流北上带来大范围雨雪。据气象专家介绍，此次过程具有雨雪覆盖范围广、持续时间长、冻雨范围大、部分地区累计降水量具有极端性等特点。

从预报看，持续时间长达6天的雨雪过程基本覆盖整个中东部，黄

淮及其以北地区以降雪为主，江汉、江淮西部及湖南西部、贵州东部等地有雨转雨夹雪或雪。

“这次可能是入冬以来范围最广的降水过程，将超过1月20日左右的南方雨雪天气，比去年12月中旬寒潮雨雪天气的范围更大、降雪量更大。”中央气象台首席预报员孙军说，河南、山东、湖北以及河北南部等地降雪量较大，与历史同期相比具有一定极端性。

孙军表示，此次过程降水相态比较复杂，有雨、雪、雨夹雪，一些地方还有冻雨。预计2月1日至4日，河南南部、湖北、安徽北部、湖南中北

部、贵州东部等地部分地区都将出现冻雨。但综合来看，此次雨雪过程持续时间、低温强度、冰冻方低温雨雪冰冻过程。

未来10天，黄淮及南方地区降水日数可达6至9天，累计降水量异常偏多。西北地区东南部、黄淮、江汉、江南西部等地气温将较常年同期偏低1℃至3℃，中东部其他大部地区气温接近常年或略偏高。

今年春运的一个新

形势是自驾出行增多，将创历史新高。中国气象局公共气象服务中心正研级高级工程师王丽娟表示，受此次过程影响，多地高速公路部分路段可能出现道路结冰和积雪，交通气象灾害风险高，易发生交通拥堵或阻断。建议公众出行做好防寒保暖及防滑防摔措施，驾驶车辆时提高警惕，防范道路积雪、结冰、湿滑等给交通出行带来的不利影响。

王丽娟同时提示，预计2月1日至5日，河南、湖北、湖南、安徽、山东、贵州等地会出现20毫米以上的电线覆冰，电力部门需及时进行除雪和除冰以确保电力供应稳定和安全。